
«Фармацевтична галузь», № 3 (102), вересень 2024

38 www.promoboz.comПОВЕРНУТИСЯ ДО ЗМІСТУ

CPHI Milan 2024

Маркувальні машини Etima на виставці CPHI 2024

Із часом Etima почала виробляти 
своє обладнання для різних сек-
торів, досягнувши такого діапазо-

ну етикетувального обладнання, що 
можна було адаптувати машини 
майже до будь-якого формату для 
роботи у фармацевтичній, косметич-
ній і хімічній галузях промисловості, 
виробництва товарів для індивіду-
альної та домашньої гігієни, продук-
тів харчування та напоїв. Ми дотри-

муємося суворих стандартів, що 
існують у кожному з цих секторів, і 
можемо адаптувати будь-яку з на-
ших машин, зосереджуючись на точ-
ності та ефективності, гарантуючи, 
що результат не тільки відповідає 
нормативним вимогам, але й опти-
мізує процеси виробництва та мар-
кування.

Протягом цих років ми також 
узяли на себе зобов’язання щодо 

міжнародного розширення, забез-
печуючи присутність Etima у про-
відних компаніях у всьому світі, 
зокрема у країнах Північної Аме-
рики, Латинської Америки, Євро-
пи, Близького Сходу і Південно
Східної Азії. Працюємо пліч-о-пліч 
із найкращими дистриб’юторами, 
партнерами і маємо потужну 
команду представників. Звичайно, 
ми теж беремо участь в основних 
міжнародних виставках і зустрічах 
у секторі упаковки, які використо-
вуємо як місце для запуску нових 
проєктів, демонстрації наших най-
сучасніших машин і зміцнення гло-
бальних зв’язків. Наш наступний 
пункт призначення  — виставка 
CPHI 2024 у  Мілані, яка відбу-
деться з 8 по 10 жовтня, де ви 
можете відвідати наш стенд 
18F65 (зала 18). Там ми покаже-
мо одну з наших найкращих ма-
шин і продемонструємо її нові 
функції: Spin-Pharma — пристрій 
для етикетування циліндричних 
контейнерів, створений спеціаль-

Цього року Etima святкує ювілей — 40 років із дня заснування, 
працюючи з такою ж самовідданістю та енергією, як і тоді, коли 
компанія почала свою роботу в 1984 р. Протягом чотирьох десятиліть 
Etima виробляє етикетувальне обладнання для пакувального сектора, 
керуючись найвищими стандартами якості, роблячи ставку 
на постійні інновації і висококваліфіковану команду, яка може 
реалізувати індивідуальні та сучасні рішення, задовольняючи всі 
потреби наших клієнтів у будь-якому проєкті, яким би амбітним він 
не був. Після стількох років роботи наша команда з гордістю може 
сказати, що працює у галузі виробництва пакувальних машин  
як кравець у царині пошиття одягу, виробляючи продукт, який 
принесе їй успіх та задоволення у користуванні.

Etiflex Pharma
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но для задоволення потреб вимог-
ливих замовників у фармацевтич-
ному секторі.

Іншими потужними рішеннями 
компанії Etima, розробленими спе-
ціально для фармацевтичного сек-
тора, є машини Etiflex Pharma, BFS 
Strips Pharma та S-Spin Pharma. 

Перша з них, Etiflex Pharma, 
здатна етикетувати з продуктивніс-
тю до 400 одиниць за 1 хв, вона є 
повністю сервоприводною, з до-
датковим нанесенням термоплав-
кого клею та можливістю серіалі-
зації на етикетці, нанесеній на кон-
тейнер. Ця машина пропонує 
швидку зміну формату без вико-
ристання інструментів.

Лінія BFS Strips Pharma може 
маркувати до 300 стрипів за 1 хв 
залежно від формату, із системою 
безперервної роботи до чотирьох 
маркувальних головок і опційно 
виконанням захисної огорожі типу 
«крило чайки», що полегшує техніч-
не обслуговування та очищення.

І нарешті, лінія S-Spin Pharma — 
це рішення, яке забезпечує швид-
кість маркування до 500 одиниць 
за 1 хв залежно від формату. Має 
дуже компактні розміри та можли-
вість інтеграції у виробничу лінію.

Усі наші фармацевтичні маши-
ни пропонують можливість інтегра-
ції систем перевірки та маркуван-
ня, а також створення звітів про 
партії, відповідність положенням 
21 CFR, частина 11, а також прото-
колам FAT, SAT, DQ-IQ-OQ і PQ. Будь-
яке маркувальне обладнання ви-
робництва компанії Etima можна 
адаптувати до конфігурацій, необ-
хідних для потреб проєкту.

Якщо ви хочете почати співпра-
цю з Etima або вам потрібна додат-
кова інформація, фахівці компанії 

«Бютлер & Партнер» є нашими 
представниками в Україні, Словач-
чині та Центральній Азії і готові 
допомогти вам. Ви можете зв’яза-
тися з ними електронною поштою 
на office@butlerpartner.com і відві-
дати їхній вебсайт. 

Чекаємо всіх на нашому стенді 
18F65 (зала 18), де ви зможете на 
власні очі побачити наші новинки, 
поспілкуватися зі спеціалістами 
компанії Etima та отримати відпо-
віді на будь-які запитання стосов-
но нашого обладнання. 

Регіональний представник  
«Бютлер & Партнер» –  
швейцарська компанія,  
представник провідних  
європейських виробників  
процесного і пакувального  
обладнання для фармацевтичної, 
косметичної, хімічної  
та харчової/кормової індустрії
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